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VIELU  OKSIDĒŠANĀS 

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

4. Izvieto koeficientus vienkāršo vielu savienošanās reakciju vienādojumos,

pamatojoties uz vielu masas nezūdamību.

Uzdevumu piemēri

4.3. Ērika saņēma uzdevumu – izvietot koeficientus ķīmisko reakciju vienādojumos! Pārbaudi, vai uzdevums tika izpildīts pareizi! Izskaidro

kļūdas, pamatojoties uz vielu masas nezūdamību!

2Al + 3O2 → Al2O3
Zn + Cl2 → ZnCl2
Li + S → Li2S

Mg + O2 → MgO













PAGE  
1

[image: image1][image: image2.png]